
lama cm 40 45,2 cc€ 26,90€ 26,90€ 26,90€ 26,90€ 26,90

18,90
 €

Scaffale in Kit 
in acciaio Leo 3, montaggio a incastro, 
4 ripiani, portata max a ripiano 50 Kg, 
cm 90x40xH.165, colore Grigio - 1225481

€ 134,90€ 134,90€ 134,90€ 134,90€ 134,90

99,00
 €

Motosega 45,2 cc, 
lunghezza lama cm 40, carburatore Walbro, 
catena Oregon - 1225925

3 kW

€ 169,00€ 169,00€ 169,00€ 169,00€ 169,00€ 169,00€ 169,00

139,00
 €

Stufa laser DP 3005R 
a combustibile, potenza 3000 W, bruciatore ad evaporizzazione 
continua ventilata, accenzione a scarica continua piezoelettrica, 
capacità: serbatoio lt 5,8 autonomia max 16 h, antiribaltamento, 
spegnimento cattiva combustione, timer giornaliero on/off 
tastiera digitale con display e blocco bambini, autodiagnosi, 
funzione save energy, doppio termostato regolabile, 
40x30xH.46, peso 10,2 Kg, ideale per superfici fino a 120 m3, 
colore Blu Lavanda - 1225999

36%
DETRAZIONE

FISCALE

TI VERRANNO 

RIMBORSATI* 

€464
*s
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1.290,00
 €

Stufa a pellet 
Karolina Steel, 
rivestimento in acciaio 
con top in maiolica, 
vetro ceramico resistente 
a 750C°, sistema 
di caricamento pellet frontale, 
ventilato, focolare in ghisa 
estraibile, con telecomando 
e cronotermostato, 
potenza resa nominale 
kW 2,6/7,0, volume 
riscaldabile m³ 161, 
rendimento 87%, uscita fumi 
diam. cm 8, peso 103 Kg, 
cm 48,8x51,3xH.102,1, colore Bordeaux - 1225354

Offerte valide dal 04 al 28 Novembre 2010
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Una pioggia di offerte 
aspettando il Natale.

 FERRAMENTA  GIARDINO  DECORAZIONE  BAGNO

Tra il dire e il fare.VP
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Parascintille 
rettangolare grande, cm 70xH.60
1225881

19,90
 euro

da € 25,90
sconto -23%

Brucialegna 
in ghisa cm 60x38xH.15 cm, peso 10 Kg
1225294

59,90
 euro

da € 69,90
sconto -14%

Gruppo camino Anello, 
cm H.55, quadro mm 10
1208662

8,90
 euro

da € 10,90
sconto -18%

Gruppo forgiato 
a tazza - 1225880

49,90
 euro

da € 57,90
sconto -14%

Coppia alari Anello, 
cm 35xH.30, quadro mm 10
1208661

7,50
 euro

da € 9,90
sconto -24%

Brucialegna in ferro 
con pomi, cm 38, quadro mm 12
1208654

13,50
 euro

da € 16,90
sconto -20%

Stufa a combustibile R14 Classic, 
sistema di combustione monocamera con stoppino, 
sensore antiribaltamento, sensore della temperatura, serbatoio 4 lt, 
consumo max 0,281 lt/h, potenza resa kW 2,70, ideale per ambienti 
fino a m2 85, cm 42,8x29,5xH.45,3, peso 12 Kg, colore Brown  

+ Combustibile liquido Zibro Plus, 
tanica 5 lt - 1225904

129,00
 euro

da € 151,50
sconto -15%

Stufa a legna 
bruciatutto Super Grey 
di elevata potenza, 
cestello e focolaio in ghisa, 
sportello in vetro ceramico, 
cassetto raccogli cenere, 
regolazione aria primaria, 
piastra ad anelli in ghisa, 
potenza nominale 8 kW, 
volume riscaldabile m³ 250, 
rendimento termico 70%, 
uscita fumi diam. cm 12, 
peso 75 Kg, cm 38x38xH.86, 
colore Grigio  - 1208752

379,00
 euro

Stufa a combustibile Laser SRE228TC, 
sistema di combustione a iniezione elettronica, sensore antiribaltamento, 
sensore della temperatura, funzione SAVE, programmazione 24 h, 
termoventilazione, serbatoio 4 lt, consumo max 0,313 lt/h, potenza resa 
kW 0,80/3,00, ideale per ambienti fino a m3 120, cm 37,4x28xH.43,5, 
peso 9,5 Kg, colo Nero 

+ Combustibile liquido Zibro Plus, tanica 5 lt
1225905

249,00
 euro

da € 281,50
sconto -12%

Cucina a legna Romantica 4,5 dx, 
rivestimento in acciaio porcellanato lucido, 
telaio in ghisa vetrificato, forno smaltato con doppio 
vetro, piastra e cerchi in ghisa levigata, potenza 
resa nominale kW 6,0, volume riscaldabile m³ 172, 
rendimento 66%, uscita fumi diam. cm 13, peso 94 Kg, 
cm 96,8x62xH.86 
Colore Bianco 1209024 € 499,00
Colore Antracite 1209025 € 599,00

499,00
 euro

A PARTIRE DA

Bidone aspiracenere/ 
soffiatore Ashley 100
potenza max 1000 W, 
studiato per aspirare 
autonomamente la cenere di 
tutti i tipi di camini stufe e 
barbecue, motore silenziato 
con doppio isolamento 
elettrico, fusto in acciaio, 
filtro a cartuccia lavabile, 
completo di tubi e accessori 
- 1209472

38,90
 euro

da € 45,90
sconto -15%

ASPRIRACENERE

1000 W

Serie accessori camino 29,90
 euro

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI2

Riscaldamento 

sconto -33%
da € 39,90
sconto -33%

26,90
 euro

Crono-termostato digitale professionale, 
permette di controllare apparecchi tipo valvole 
termiche o di zona, bruciatori, caldaie a gas o ad 
olio combustibile, stufe elettriche, ventole per 
il riscaldamento, pompe di calore, consente la 
programmazione oraria per tutta la settimana - 1208757

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.



Elettroradiatore ad olio 
a 7 elementi, termostato di sicurezza, 
termostato ambiente regolabile, supporto 
avvolgicavo, ruote piroettanti, 3 regolazioni 
di potenza 700/800/1500 W, peso 10,6 Kg, 
cm 39,5x17,5xH.68,5 - 1209008

29,90
 euro

da € 39,90
sconto -25%

Elettroradiatore Mini 
ad olio a 7 elementi, termostato di 
sicurezza, termostato ambiente regolabile, 
potenza 800 W, peso 4,4 Kg, 
cm 36x13xH.42 - 1209007

22,90
 euro

Evaporatore piatto 
decoro zoo - 1225389

4,90
 euro

da € 5,99
sconto -18%

Evaporatore piatto, 
decoro matita - 1225390

4,90
 euro

da € 5,99
sconto -18%

Filtrafumo copritermosifone 
in cotone ed ovatta, decoro romantico,
cm 130 - 1208969

6,90
 euro

Filtrafumo copritermosifone 
in cotone ed ovatta, decoro armonia, 
cm 130 - 1225387

6,90
 euro

da € 7,50
sconto -8%

Riscaldatore 
a gas industriale portatile, 
valvola di sicurezza e spegnimento 
automatico di protezione, consumo 
1,1 Kg/h, potenza erogata 12900 Kcal/h, 
cm 126x478xH.33,2 - 1225315

129,00
 euro

da € 149,00
sconto -13%

Termoventilatore, 
termostato ambiente regolabile, base oscillante 
motorizzata, interruttore termico salvavita, 2 
regolazioni di potenza 1000/2000 W, 
cm 22x18xH.31, colore Bianco - 1216216

14,90
 euro

da € 16,90
sconto -12%

Condizionatore inverter, 
gas ecologico R410, classe AA, compressore Toshiba
colore Bianco, incluso telecomando 
9000 BTU, assorbimento (A) 3,72, consumo 776 W 1226015 € 379,00
12000 BTU, assorbimento (A) 4,6, consumo 1011 W 1226014 € 429,00

379,00
 euro

A PARTIRE DA

CLASSE

“AA”

BASEOSCILLANTE

COMPRESSORE

TOSHIBA

Termoventilatore caldobagno 
plus HBP532, 
termostato ambiente regolabile, 
termostato di sicurezza, protezione contro 
la caduta d’ acqua, ventilazione estiva, 
istallabile anche a parete, 2 regolazioni di 
potenza 1000/2000 W, peso 1,5 Kg, 
cm 29x29xH.34 - 1208930

49,90
 euro

Termoventilatore ceramico 
DCH3030, 
ventilazione estiva, termostato ambiente 
regolabile, funzione antigelo, indicatore 
luminoso di funzionamento, filtro antipolvere 
removibile, 2 regolazioni potenza 1100/1800 W, 
peso 1,42 Kg, cm 25x15xH.34 - 1208936

39,90
 euro

Asciugabiancheria balloon elettrico 
a piantana, tempo max asciugatura 180 minuti, 
struttura in alluminio, copertura trasparente, 
risparmio energetico 65%, timer 180 min, 
potenza 900 W - 1203658

54,90
 euro

 ELETTRICITA  FERRAMENTA  IDRAULICA  ILLUMINAZIONE  SCAFFALATURE  UTENSILERIA  COLLE E VERNICI 3

Riscaldamento elettrico

Termoventilatore HVY1020W, 
termostato ambiente regolabile, 
termostato di sicurezza, funzione antigelo, 
potenza 2000 W, peso 1,1 Kg, cm 
25x18xH.27,3, colore Bianco grigio, Blu 
grigio o Arancio grigio 1225347 - 1225348 
- 1225349

24,90
 euro

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -24%
da € 16,90
sconto -24%

12,90
 euro

Stufa alogena 3 tubi, 
ermostato ambiente regolabile, oscillazione automatica motorizzata, 
protezione anti-rovesciamento, 3 regolazioni di potenza 400/800/1200 W, 
cm 34x25xH.52 - 1225323



Faretto da incasso 
elettronico monouso a risparmio energetico, 
9W a luce calda o luce naturale, con schermo 
di protezione IP44, 8000 ore, montaggio rapido 
1226011 - 1226012

9,90
 euro

da € 16,90
sconto -41%

Plafoniera Firenze ad 1 luce, 
in vetro serigrafato colore Bianco, 
attacco E14-60W - 1225908

19,90
 euro

da € 26,90
sconto -26%

Plafoniera 
Santiago 
a 2 luci, 
in vetro colore 
Bianco con 
applicazioni 
Multicolor, 
attacco E14-40W - 1225913

19,90
 euro

da € 24,90
sconto -20%

Plafoniera Hebe ad 1 luce, 
in vetro satinato + vetro trasparente, cm 
18x35, attacco TPLS-11W, inclusa lampada 
a risparmio energetico - 1225916

42,90
 euro

da € 49,90
sconto -14%

Faretto Garda ad 1 luce, 
struttura colore Nickel, vetro opale, attacco 
E14-8W, inclusa lampada a risparmio 
energetico - 1225917

25,90
 euro

da € 29,90
sconto -13%

Barra Garda a 2 luci, 
struttura colore Nickel, vetro opale, attacco 
E14-8W, incluse lampade a risparmio 
energetico - 1225918

46,90
 euro

da € 59,90
sconto -22%

Plafoniera Garda a 3 luci, 
struttura colore Nickel, vetro opale, attacco 
E14-8W, incluse lampade a risparmio 
energetico - 1225919

74,90
 euro

da € 88,90
sconto -16%

Sospensione 
Troy ad 1 luce, 
in vetro colore Extra Bianco, 
attacco E27-60W - 1225910

21,90
 euro

da € 24,90
sconto -12%

Sospensione 
Troy a 3 luci, 
in vetro colore 
Extra Bianco, 
attacco E27-60W 
1225911

59,90
 euro

da € 68,90
sconto -13%

Applique Troy 
ad 1 luce, 
in vetro colore 
Extra Bianco 
attacco E27-60W - 1225912

21,90
 euro

da € 24,90
sconto -12%

Sottopensile Bari a 2 luci, 
interruttore e presa elettrica, colore Bianco, 
attacco E14-40 W - 1225920

24,90
 euro

Sottopensile Extend a 3 luci, 
12V-max 20 W, colore Bianco, lampadina inclusa - 1223984

25,90
 euro

da € 29,90
sconto -13%

Faretto ad incasso 
direzionabile, 
12V-20 W, colore Nickel
1225909

5,90
 euro

da € 7,90
sconto -25%

Plafoniera a 3 luci, 
in ferro battuto decorato 
a mano, colore Bronzo 
con sfumature colore Oro, vetro alabastro 
colore Bianco, attacco E14-40W - 1225960

49,90
 euro

da € 71,90
sconto -31%

Applique ad 1 luce, 
in ferro battuto decorato 
a mano, colore Bronzo 
con sfumature colore Oro, 
vetro alabastro colore Bianco, 
attacco E14-40W - 1225958

24,90
 euro

da € 30,90
sconto -19%

Applique ad 1 luce, 
in vetro satinato colore Bianco, montatura 
anticata, attacco E27- 60 W - 1226009

23,90
 euro

da € 28,90
sconto -17%

LAMPADE RISPARMIO 
ENERGETICO INCLUSE

Lampadario 
in ferro battuto decorato a mano, colore 
Bronzo con sfumature x Oro, vetro alabastro 
Bianco, attacco E14-40 W 
a 3 luci 1225956 € 49,90
a 5 luci 1225957 € 79,90

49,90
 euro

A PARTIRE DA

Plafoniera  
in vetro satinato colore Bianco, 
montatura anticata, attacco E27- 60 W 
1 luce 1226007 € 29,90
2 luci 1226008 € 39,90

29,90
 euro

A PARTIRE DA

ALOGENO

RISPARMIO

ENERGETICO

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI4

Illuminazione

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -67%
da € 149,00
sconto -67%

49,90
 euro

Lampada da tavolo 
Camaro a 3 luci, 
struttura colore Nickel, 
vetro incamiciato 
colore Bianco, 
attacco E14-40W - 1225914



Tenda 384 led, luci Chiare, 
mt 2xH.2, con gioco di luce, per uso esterno - 1204091

Luci natalizie a Led 180 luci  
Chiare, Cavo mt 9,2 ,  per uso interno 1226076 € 16,90
Multicolor, Cavo mt 9,2 ,  per uso interno 1226075 € 16,90
Rosse, cavo mt 9+5, per uso esterno 1226080 € 16,90
Multicolor, cavo mt 9+5, per uso esterno 1226078 € 18,90
Blu, cavo mt 9+5, per uso esterno 1226077 € 18,90
Chiare, cavo mt 9+5, per uso esterno 1226079 € 19,90
Calda, cavo mt 9+6, per uso esterno 1226081 € 20,90

A PARTIRE DA

Luci natalizie a Led 180 luci  

A PARTIRE DAA PARTIRE DAA PARTIRE DAA PARTIRE DA

16,90
 €

Albero di Natale, 
colore Verde, base in metallo
cm H. 150 cm, 581 rami misti 1226098 € 39,90
cm H. 183 cm, 797 rami misti 1226097 € 54,90
cm H. 213 cm, 1077 rami misti 1226096 € 74,90
cm H. 244 cm, 1389 rami misti 1226095 € 119,00

A PARTIRE DA

Albero di Natale, 

A PARTIRE DAA PARTIRE DA

39,90
 €

Tenda 384 led, luci Chiare, 

49,90
 €

Paesaggio 
di montagna 
cm 36x16xH.28 - 1203804

Paesaggio 

25,90
 €

USO 

ESTERNO

Tubo luminoso, 
Bianche o Multicolor, 8 funzioni
320 luci, cavo 10 mt 1226124 - 1226125 € 14,90
832 luci, cavo 26 mt 1226126 - 1226127 € 32,90

A PARTIRE DA

Tubo luminoso, 

A PARTIRE DAA PARTIRE DA

14,90
 €

39
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 FERRAMENTA  GIARDINO  DECORAZIONE  BAGNO

Tra il dire e il fare.

Offerte valide dal 04-11-2010 al 12-12-2010

Riempi di Natale 
la tua casa.

CN
T1

21
21

0

PER USO 

ESTERNO

180 LUCI 

A LED



Albero di Natale, 
colore Verde, base in metallo
cm H. 150 cm, 480 rami misti 1226085 € 24,90
cm H. 183 cm, 808 rami misti 1226086 € 34,90
cm H. 213 cm, 918 rami misti 1226087 € 49,90
cm H. 244 cm, 1416 rami misti 1226088 € 69,90

A PARTIRE DA

24,90
 euro

Albero di Natale, 
colore Bianco, base in metallo
cm H. 183 cm, 808 rami misti 1226089 € 49,90
cm H. 213 cm, 918 rami misti 1226090 € 59,90

A PARTIRE DA

49,90
 euro

Albero di Natale, 
colore Verde, base in metallo

A PARTIRE DA

24
Albero di Natale, 
colore Verde, base in metallo

A PARTIRE DA

24,90
euro

Sfera, 
colore Rosso
diam. 5 cm, conf. 6 pz 1226178 € 3,49
diam. 7 cm, conf. 8 pz 1226182 € 5,99
diam. 9 cm, conf. 6 pz 1226186 € 5,99

A PARTIRE DA

3,49
 euro

Sfera diam. cm 7, 
glitterata colore Rosso, 
conf. 21 pz - 1226173

4,99
 euro

Confezione 

21 pezzi

Farfalla 
con clip, 
colore Rosso, 
cm 23 - 1226130

0,99
 euro

Ali a piume, 
cm 12x12, 
colore Rosso
1226160

0,59
 euro

Sfera a piume, 
diam. cm 6, 
colore Rosso
1226158

0,99
 euro

Appendino 
colore Rosso 
1226164

0,59
 euro

Puntale a fiore, 
colore Rosso
1226189

3,99
 euro

Organza 
cm 48x10 mtl, 
colore Rosso, 
in rotolo - 1226144

3,99
 euro

Pendente 
goccia glitter, 
colore Rosso 
1226137

0,59
 euro

9
euro

Albero di Natale, 
colore Verde con neve dipinta, base in metallo
cm H. 150 cm, 471 rami misti 1226094 € 44,90
cm H. 183 cm, 847 rami misti 1226093 € 69,90
cm H. 213 cm, 1281 rami misti 1226092 € 89,90
cm H. 244 cm, 1581 rami misti 1226091 € 129,00

A PARTIRE DA

44,90
 euro

Boa piumato, 
cm 150, 
colore Rosso
1226149

1,49
 euro

Festone 
cm 200x7,5, 
colore Rosso
1226168

0,99
 euro

Sfera, 

A PARTIRE DA

3,49
euro

4 99

Confezione 

21 pezzi

0 590 99

 ANTINFORTUNISTICA  ARREDO BAGNO  CASALINGHI  EDILIZIA  ARREDO GIARDINO  CLIMATIZZAZIONE  ARREDAMENTI2

Alberi - Decorazioni Rosse



Pendente 
cavalluccio 
glitterato 
colore Oro - 1226139

0,99
 euro

Renna cm 10x7, 
colore Oro - 1226154

0,59
 euro

Trombetta cm 12, 
colore Oro - 1226156

0,59
 euro

Albero di Natale, 
colore Verde, 
base in metallo, 
modello stretto indicato per piccoli spazi
cm H. 183 cm, 906 rami 1226108 € 54,90
cm H. 213 cm, 1238 rami 1226107 € 59,90

A PARTIRE DA

54,90
 euro

Albero di Natale, 
colore Verde, 
base in metallo, 
modello stretto indicato per piccoli spazi

A PARTIRE DA

54
Albero di Natale, 
colore Verde, 
base in metallo, 
modello stretto indicato per piccoli spazi

A PARTIRE DA

54,90
euro

Sfera diam. cm 7, 
glitterata colore Oro, 
conf. 21 pz - 1226172

4,99
 euro

Sfera, 
colore Oro
diam. 5 cm, conf. 6 pz 1226177 € 3,49
diam. 7 cm, conf. 8 pz 1226181 € 5,99
diam. 9 cm, conf. 6 pz 1226185 € 5,99

A PARTIRE DA

3,49
 euro

Albero di Natale, 
colore Verde, base in metallo, rami in PVC e misti
cm H. 150 cm, 471 rami 1226102 € 49,90
cm H. 183 cm, 847 rami 1226101 € 79,90
cm H. 213 cm, 1281 rami 1226264 € 119,00
cm H. 244 cm, 1581 rami 1226099 € 139,00

A PARTIRE DA

49,90
 euro

Sfera diam. cm 9, 
colore Oro - 1226175

0,99
 euro

Appendino pacchetto regalo, 
cm 6 cm, colore Oro - 1226171

0,99
 euro

Pendolo 
cm 11, 
colore Oro 
1226176

0,99
 euro

Pendente 
goccia 
glitter, 
colore 
Oro 
1226136

0,59
 euro

Festone 
cm 180x7,5, 
colore Oro 
1226170

1,99
 euro

Oro Oro 
12261361226136

Albero di Natale, 
colore Verde con neve dipinta e pigne, base in metallo
cm H. 150 cm, 761 rami in PVC e misti 1226106 € 59,90
cm H. 183 cm, 1009 rami in PVC e misti 1226105 € 79,90
cm H. 213 cm, 1645 rami in PVC e misti 1226104 € 119,00
cm H. 244 cm, 2443 rami in PVC e misti 1226103 € 159,00

A PARTIRE DA

59,90
 euro

Stoffa 
cm 48x10 mtl, 
coloro Oro, 
in rotolo 
1226147

5,99
 euro

Puntale a stella, 
colore Oro - 1226190

3,99
 euro

Puntale a stella, 
colore Oro - 

3,

1226172

Campana o Sfera 
in vetro, 
colori assortiti 
1226152 - 1226153

0,99
 euro

Farfalla 
con clip, 
colore 
Panna, 
cm 23 
1226129

0,99
 euro

0 99

A PARTIRE DA

3,49
euro
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Alberi - Decorazioni Oro

Confezione 

21 pezzi



Sfera diam. cm 7, 
glitterata colore Argento, 
conf. 21 pz - 1226174

4,99
 euro

Ali a piume, 
cm 12x12, colore Viola o Bianco
1226162 - 1226161

0,59
 euro

Sfera, 
colore Argento o Viola
diam. 5 cm, conf. 6 pz 1226179 - 1226180 € 3,49
diam. 7 cm, conf. 8 pz 1226183 - 1226184 € 5,99
diam. 9 cm, conf. 6 pz 1226187 - 1226188 € 5,99

A PARTIRE DA

3,49
 euro

Confezione 

21 pezzi

CADAUNO
CADAUNO

Sfera a piume, 
diam. cm 6, colore Viola o Bianco
1226157 - 1226159

0,99
 euro

Farfalla con clip, 
colore Glicine o Argento, 
cm 23 - 1226128 - 1226131

0,99
 euro

Albero di Natale 
colore Viola, base in plastica
cm H. 150, 480 rami misti 1226112 € 27,90
cm H. 183, 808 rami misti 1226113 € 39,90
cm H. 213, 918 rami misti 1226114 € 49,90

A PARTIRE DA

27,90
 euro

cm H. 150, 480 rami misti 1226112 € 27,90

Albero di Natale 
colore Viola, base in plastica
cm H. 150, 480 rami misti 

A PARTIRE DA

27
Albero di Natale 
colore Viola, base in plastica
cm H. 150, 480 rami misti 1226112 € 27,90

A PARTIRE DA

27,27,2790
euro

1226128 - 12261311226128 - 1226131

Farfalla con clip, 
colore Glicine o Argento, colore Glicine o Argento, 
cm 23 - 1226128 - 12261311226128 - 1226131

0,99
euro

Albero di Natale, 
colore Verde con neve in PVC, base in metallo
cm H. 183 cm, 877 rami 1226111 € 139,00
cm H. 213 cm, 1205 rami 1226110 € 179,00
cm H. 244 cm, 1737 rami 1226109 € 249,00

A PARTIRE DA

139,00
 euro

Sfera diam. cm 8, 
colore Argento - 1226163

0,99
 euro

Puntale 
a stella, 
cm 30,5, 
colore Viola
1226196

3,99
 euro

Boa piumato, 
cm 150, 
colore 
Bianco o Viola
1226151 - 1226150

1,49
 euro

Festone 
cm 200x7,5, 
colore Viola 
o Argento
1226167 
1226169

0,99
 euro

Organza cm 48x10 mtl, 
colore Panna o Viola, in rotolo - 1226145 - 1226146

3,99
 euro3,99
euro

Appendino 
colore Argento 
o Viola
1226165 
1226166

0,59
 euro

Pendente 
goccia glitter, 
colore Viola 
1226138

0,59
 euro

Renna cm 10x7, 
colore Argento - 1226155

0,59
 euro

1226145 - 1226146

Puntale a stella, 
colore Argento 
1226191

3,99
 euro

CADAUNO

Sfera, 

A PARTIRE DA

3,49
euro

Confezione 

21 pezzi

CADAUNO
CADAUNO
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Alberi - Decorazioni Viola e Argento



Minilucciole 180 luci 
Multicolore, Chiare, Blu o Rosse 
tensione d’uso 24 V, con giochi 
di luci, cavo 12 mt, per uso esterno
1204056 - 1204057 - 1204055 - 1204058

11,90
 euro

Caduta effetto ghiaccio mt 1,90x0,80, 
120 led colore Chiaro e Blu, con giochi di luce, 
per uso esterno - 1226082

19,90
 euro

Tenda 200 Led, luci Chiare, mt 2xH.1, 
con giochi di luci, per uso esterno
1226084

29,90
 euro

Babbo Natale con slitta, 
cm 79x60, per uso esterno - 1226074

19,90
 euro

Tenda 200 Led, luci Chiare, mt 2xH.1, 
con giochi di luci, per uso esterno

Pupazzo di neve a Led, 
cm 55x38, per uso esterno - 1226083

24,90
 euro

Luminarie 20 luci 
Chiare o Multicolor, cavo mt 7,80, collegabili
1204075 - 1204074

6,90
 euro

Adattatore multiplo, 
con spinotti protetti, intermittenza 
elettronica fissa o periodi di ON/OFF diversi
2 uscite 10 A, max 50 W 1210579 € 7,00
4 uscite 10 A, max 100 W 1210580 € 8,90

A PARTIRE DA

7,00
 euro

Multipresa 4 uscite 10 A, 
con spinotti protetti, intermittenza elettronica o 
periodi di ON/OFF diversi, max 100 W per uscita
intermittenza fi ssa 1210581 € 9,90
intermittenza su 5 sequenze 1210582 € 14,90

A PARTIRE DA

9,90
 euro

USO 

ESTERNO

USO 

ESTERNO USO 

ESTERNO

Minilucciola 180 luci 
Bianche, Multicolor o Rosse, 
8 funzioni musicali - 1226121 - 1226122 - 1226123

6,90
 euro

Albero a fibre ottiche
cm H. 60 1204045 € 15,90
cm H. 80 1204047 € 19,90
cm H. 100 1204041 € 32,90
cm H. 120 1204043 € 39,90

A PARTIRE DA

15,90
 euro

Adattatore multiplo, 

A PARTIRE DA

7,7,700
euro
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Alberi - Luci Natalizie



Personaggi PresepePersonaggi Presepe
a partire da €1,99

Capanna con natività, 
in legno e sughero, cm 36x14xH.26, 
conf. 3 pz - 1210405

14,90
 euro

Sughero Naturale, 
conf. 200 gr - 1210412

1,99
 euro

Busta Muschio soffice, 
conf. 40 gr - 1210414

0,69
 euro

Fuoco elettrico ad angolo 
cm 19x10xH.15 - 1226016

9,90
 euro Fontana elettrica 

con muro in sughero, cm 11x11xH.11
1203816

10,90
 euro

Capanna natività 
in porcellana, cm 29x13,5xH.21, 
conf. 7 pz H. cm 9 - 1226117

4,99
 euro

Vasto assortimento 
giochi pirotecnici

a partire da €1,99

Natività in plastica, 
cm H.10, soggetti assortiti - 1203829

Bue o asino in plastica, 
cm H.10 - 1203830

Gloria in plastica, 
cm H.10 - 1203831

Re Magi in plastica, 
soggetti assortiti - 1203832

Pastori in plastica, 
cm H.10, soggetti assortiti - 1203836

Pecore in plastica, 
conf. 6 pz - 1203835

Artigiani in plastica, 
cm H.10, soggetti assortiti - 1203833

Pastori doppi in plastica, 
cm H.10, soggetti assortiti - 1203834

Re Magi in plastica, 

Personaggi presepe 
cm H. 20,5, conf. 11 pz - 1226118

29,90
 euro

Confezione 

11 pezzi

Nativita 
cm H. 26
1226197

4,99
 euro

1203829
Gloria in plastica, 
cm H.10 - 

Artigiani in plastica, 
cm H.10, soggetti assortiti - 1203833

Pastori doppi in plastica, Pastori doppi in plastica, 

Carta roccia, 
cm 100x70 - 1210408

0,59
 euro

Carta cielo, 
cm 180x70, in rotolo - 1226200

0,59
 euro

Carta Prato, 
cm 50x70, in rotolo - 1210413

2,49
 euro
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Presepe - Giochi Pirotecnici



Cesto vimini ovale, 
cm 47x39x13, 
colore Marrone o Rosso - 1226140 - 1226142

Tombola 
completa di cesto - 1226148

5,99
 euro

Gioco biliardino da tavolo, 
cm 51x31xH.10 - 1226119

19,90
 euro

Gioco biliardo da tavolo, 
cm 51x31xH.10 - 1226120

19,90
 euro

Zerbino natale, cm 40x60, 
spessore mm 14, colori assortiti
1226115

4,99
 euro

Candela spirale glitterata 
Oro o Rosso, cm 28, conf. 2 pz
1226132 - 1226133

1,49
 euro

Candela conica glitterata 
Oro o Rosso, cm 30, conf. 2 pz
1226134 - 1226135

1,49
 euro

Confezione 

2 pezzi

Confezione 

2 pezzi

Cesto vimini tondo, 
cm 43x13, 
colore Marrone o Rosso - 1226141 - 1226143

Cesto vimini ovale, 
cm 47x39x13, 

Fiori artificialiFiori artificiali
a partire da 
€ 1,99

Cesti Natalizi
a € 3,99

Dietroporta Babbo Natale glitterato, 
cm 30x8xH.51, soggetti assoriti
1226198

4,99
 euro

Dietroporta glitterato, 
cm 34x5xH.45, assortiti - 1226199

4,99
 euro

Vestito Babbo Natale 
per uomo - 1226116

4,99
 euro

Buste NatalizieBuste Natalizie
a partire da 
€ 0,49

Busta Natalizia 
colori assortiti
cm 18x8x23 1226194 € 0,49
cm 33x9,5x41 1226193 € 0,69
cm 50,5x17,5x72,5 1226192 € 2,49 
Portabottiglia cm 10x10x35 1226195 € 0,69

A PARTIRE DA

0,49
 euro

a partire da a partire da 
€ 1,99

Busta Natalizia 
colori assortiti
cm 18x8x23 
cm 33x9,5x41 
cm 50,5x17,5x72,5 
Portabottiglia cm 10x10x35 

A PARTIRE DA

0

Stella di Natale 
in vaso 
o bouquettes 
1207159

2,99
 euro

Confezione 

2 pezzi

Confezione 

2 pezzi
Vestito Babbo Natale 
per uomo - 1226116

4,99
euro
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Accessori Natale



Pallina o Goccia 
plastica divisibile, 
da diam. cm 6 a diam. cm 18
1210508 - 1210515

A PARTIRE DA

0,99
 euro

Pallina, Anello, Stella o Cono
in polistirolo, misure assortite
1226017 - 1226023 - 1226028 -1226026

A PARTIRE DA

1,19
 euro

Fun&fancy X-Mas 
Set 2010 composto da: 
6 colori assortiti conf. 25 ml 
e 1 Glitter argento fine 
conf. 3 gr
1226072

12,90
 euro

Ceramica Starter Set X-Mas 2010 
composto da: 15 colori ceramica assortiti conf. 15 ml, 1 Porcelain Painter 
per contorni colore Nero, 1 Pennello Universale tondo nr.8 - 1226030

14,90
 euro

Ceramica biscotto  
decoro e misure assortite
1226050 - 1226051 - 1226054 - 1226055

A PARTIRE DA

2,29
 euro

Pen - Touch 
misure e colori assortiti 
1210506 - 1210505 - 1210499

4,49
 euro X-Mas Stencil 

fantasie assortite 
cm 10x33 1226038 € 6,49
cm 15x33 1226044 € 7,19

A PARTIRE DA

6,49
 euro

Glitter-Liner 25 ml, 
colori assortiti
1226031 - 1226032 - 1226034

3,90
 euro

1226050 - 1226051 - 1226054 - 1226055

DIVERTITI 

A COLORARLI

TI RIMBORSIAMO IL DOPPIO DELLA DIFFERENZA! * SE TROVI LO STESSO ARTICOLO AD UN PREZZO INFERIORE 
ENTRO 30 GIORNI DALLA DATA DI ACQUISTO

BRICOFER TI RIMBORSA! Se hai acquistato in eccedenza oppure non sei convinto*

*c
on

tro
lla

 il
 re

go
la

m
en

to
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re
ss

o 
il 

pu
nt

o 
ve

nd
ita

.

Pulcinelli BASE

Senigallia (AN) 
Via Abbagnano s.n.c. 
c/o C. Comm.le “Il Molino”
(di fronte uscita A14 
Senigallia) - Tel. 071.79.18.31
lunedì-venerdì: 
9.00-13.00/15.30-20.00 
sabato NO STOP: 
8.30-20.00 
Domenica: 
9.00-13.00/16.00-20.00

Pordenone
Viale Venezia, 83 
Tel. 0434.55.54.13
lunedì-sabato: 
9.00-12.30/14.30-19.30 
Domenica: 
9.00-12.30/15.30-19.30

Portoferraio (LI)
Isola d’Elba - loc.Antiche 
Saline - Tel.0565.91.90.42
Lunedì-sabato: 
8.30-13.00/15.00-19.30 
domenica 28 Novembre: 
8.30-13.00/15.00-19.30 

CAPENA (RM)
Via Tiberina, km 15,400
(ADIACENTE MOBILIFICIO 
PIERMARINI) 
Tel. 06.90.73.602 
Lunedì: 13.00-20.00
martedì-sabato NO STOP 
9.00-20.00
domenica: 
9.30-13.30/15.30-20.00 

Roma Collatina
Via Collatina, 412 
(uscita G.R.A. 15 uffici 
finanziari 
800 mt. dentro G.R.A.) Tel. 
06.22.58.00
lunedì-sabato NO STOP: 
8.30-20.00
domenica NO STOP: 
9.00-20.00 

Guidonia (RM)   
Via E. De Filippo,1 angolo 
Via Roma (adiacente 
Multisala Planet) - Tel. 
0774.37.80.39
lunedì-sabato: 
9.00-13.00/15.30-20.00
domenica: 
9.00-13.00/15.30-19.30

Pomezia (RM)
Via dei Castelli Romani, 22  
(dietro il grattacielo) 
Tel. 06.91.600.71
lunedì-venerdì: 
9.00-14.00/15.30-20.00
sabato NO STOP: 9.00-20.00 
domenica: 
9.30-13.30/15.30-19.30 

Velletri (RM)
Via Appia Sud, 152/154 
Tel. 06.96.19.50.90
lunedì-venerdì: 
9.00-13.00/15.30-20.00
sabato NO STOP: 9.00-20.00 
domenica: 
9.00-13.00/15.30-20.00

Codroipo (UD) 
Viale Venezia, 121 
Tel. 0432.90.64.26 
lunedì-sabato: 
9.00-12.30/15.00-19.30
domenica: 9.00-12.30 

Latina
Via Epitaffio, km 1
Tel. 0773.66.67.66
lunedì: 15.30-20.00
martedì-venerdì: 
9.00-13.00/15.30-20.00
sabato NO STOP: 
9.00-20.00
domenica: 
9.30-13.00-15.30/20.00 

Viterbo
Via Garbini, 81 - angolo Via Villanova 
Tel. 0761.27.00.01
lunedì: 14.30-20.00 
lunedì 29 Novembre: 
9.00-13.00/15.00-20.00
martedì-venerdì: 
9.00-13.00/15.00-20.00 
sabato NO STOP: 9.00-20.00
domenica 28 Novembre: 
9.00-13.00/15.00-20.00 

Trieste
Via Valmaura 16/B (a 300 metri 
da            ) Uscita tang.Servola 
(Via Valmaura/Stadio) - Tel. 040.83.33.503 
lunedì-sabato: 
9.00-13.00/15.00-19.30  
domenica: 
9.30-13.00/15.00-19.30

Fun&fancy X-Mas Fun&fancy X-Mas 
Set 2010 composto da: Set 2010 composto da: 
6 colori assortiti conf. 25 ml 6 colori assortiti conf. 25 ml 

12,90
euro

Decorazione Natale



Soggiorno a parete 
composto da: 1 cassettone, 1 anta a ribalta, 3 ante, 
1 vetrina in vetro serigrafato, satinato e temperato, top e piano da mm 22, 
maniglie color alluminio, cm 180x52xH.188, colore struttura Noce madera/ Crema - 1226013

199,00
 euro

da € 329,00
sconto -40%

Applique ad 1 luce, 
in vetro colore Ambra, 
diam. cm 30, 
ganci colore Bronzo, 
attacco E27-60 W - 1225961

13,50
 euro

da € 15,90
sconto -15%

Applique ad 1 luce, 
in vetro colore Ambra, 
diam. cm 30, 
ganci colore Bronzo, 
attacco E27-60 W - 

13
da € 15,90
sconto -15%

Sospensione 
ad 1 luce, 
in vetro colore Ambra, 
diam. cm 40, 
ganci colore Bronzo, 
attacco E27-60 W 
1225964

35,90
 euro

da € 41,50
sconto -13%

Plafoniera, 
in vetro colore Ambra, 
ganci colore Bronzo, attacco E27-60 W 
1 luce, diam. cm 30 1225962 € 13,90
2 luci, diam. cm 40 1225963 € 24,90

13,90
 euro

A PARTIRE DA

Ufficio completo 269,00
 euro

Scrivania, 
top mm 22 bordo 
in ABS, gambe soft 
(stondate), 
cm 160x80xH.73,50, 
colore Noce madera  
1218491

77,00
 euro

da € 115,00
sconto -33%

Cassettiera 3 cassetti, 
top mm 22 in ABS, ruote e maniglie in finitura alluminio, 
cm 41,40x51,60xH.47,60, colore Noce madera - 1218490

60,00
 euro

da € 85,00
sconto -29%

Poltrona Presidenziale 
in pelle, cm 63x57xH.117/109, 
colore Nero - 1225974

55,00
 euro

da € 79,90
sconto -31%

Porta PC 
da cm 106, top mm 22 in ABS, 
gamba soft (stondate), 
piano estraibile e cassetto 
con guide in metallo, 
cm 106x60xH.73,50, 
colore Noce - 1218492

77,00
 euro

da € 115,00
sconto -33%

Scarpiera 2 ante 
+ 1 cassetto + 2 ribalte portascarpe, 
cm 70x26xH.168, colore Bianco lucido - 1225967

159,00
 euro

da € 215,00
sconto -26%

 ELETTRICITA  FERRAMENTA  IDRAULICA  ILLUMINAZIONE  SCAFFALATURE  UTENSILERIA  COLLE E VERNICI 5

Arredo in kit e illuminazione

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -36%
da € 139,00
sconto -36%

89,00
 euro

Scarpiera 3 ante + 1 cassetto, 
contiene 18 paia di scarpe, 
cm 70x26xH.125, colore Ciliegio - 1225966

sconto -31%
da € 12,90
sconto -31%

8,90
 euro

Lampada da terra 
con paralume, 
struttura in metallo, 
attacco E27-100 W, 
H. cm 180 - 1225530



Lampada di emergenza 
con batteria tampone, 2 neon x 
10W/T8, batteria ricaricabile 6V, 
4Ah, può essere impiegata come 
luce di sicurezza in caso di black out, 
luce portatile ideale per il campeggio, 
pic-nic, pesca, garage - 1225882

14,90
 euro

Kit allarme senza fili monozona, 
3 modalità di funzionamento, possibilità di programmare 
fino a 15 sensori, in dotazione: 1 telecomando 4 tasti, 
1 contatto magnetico per porta o finestra, 1 sensore 
ad infrarossi per la regolazione del programma, 
sensibilità di rilevazione regolabile con uno switch 
a 3 livelli, supporto orientabile - 1225883

99,90
 euro

da € 149,00
sconto -33%

Kit allarme senza fili multizona 
con combinatore telefonico integrato, 3 modalità di 
funzionamento, memorizza 6 numeri diversi, registra 
4 messaggi diversi, consultazione dello storico, 
in dotazione: 1 telecomando 4 tasti, 1 contatto 
magnetico per porta o finestra, 2 sensori ad infrarossi 
per la regolazione del programma, sensibilità di 
rilevazione a 3 livelli, supporto orientabile - 1225884

199,90
 euro

da € 249,00
sconto -20%

Lampada a risparmio energetico 
di forma classica, E27-12W luce calda, 
10.000 ore, classe energetica “A”, emette 
luce calda e soffusa come una tradizionale 
incandescente opalina da 60W
1226010

4,90
 euro

da € 6,90
sconto -29%

Tester 
professionale 
anti urto
1225976

19,90
 euro

da € 29,90
sconto -33%

Centralino da interno 
da parete, con portello
IP40, 4 moduli 1225977 € 7,90
IP40, 8 moduli 1225978 € 9,90

7,90
 euro

A PARTIRE DAAlcaline 
Intelligente 
conf. 16 pz
Stilo AA 1225921 € 7,99
Mini stilo AAA 1225922 € 8,99

7,99
 euro

A PARTIRE DA

Citofono Universale 
da interno, adattabile ad 
impianti già esistenti
1225901

24,90
 euro

da € 30,90
sconto -19%

Proiettore a risparmio energetico, 
potenza 24 W, colore Nero
1225975

14,90
 euro

da € 23,50
sconto -37%

Multipresa con interrruttore, 
2 prese 10/16A e 1 Schuko, spina 16A , 
colore Bianco o Grigio
Cavo 3 mt 1225897-1225898 € 8,30
Cavo 5 mt 1225899-1225900 € 9,90

8,30
 euro

A PARTIRE DA

Interruttore 
magnetotermico 
automatico 1P+N 10A 
4,5 KA, 1P+N 16A 4,5 
KA o 1P+N 20A 4,5 KA
1223395 - 1223396 - 
1223397

11,90
 euro

da € 16,90
sconto -30%

Interruttore 
differenziale 
puro 2P 25A Classe 
AC30mA
1223398

29,00
 euro

da € 39,00
sconto -26%

Centralino da esterno 
da parete stagno, 
con portello IP65, 4 moduli - 1225979

10,90
 euro

da € 14,90
sconto -27%

v
SCONTOSerie 

Living
Su tubi e 
corrugati20

SCONTO

20% %

Ricevitore digitale terrestre 
per trasmissioni TV e RADIO, con tecnica digitale terrestre, completo 
di due prese scart e presa USB recorder, riproduce foto, video, 
registrazione delle trasmissioni desiderate, installazione semplice e 
veloce, con ricerca dei canali automatica e manuale, memoria per 
999 canali, uscita video in 16:9 e 4:3, ingresso antenna con by-pass, 
completa di telecomando a distanza - 1225189

24,90
 euro

da € 34,90
sconto -29%

USB

RECORDER

1225921 € 7,99

Serie 
Living%% Living corrugati%%%%%

16 PEZZI
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Elettricità

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -36%
da € 30,90
sconto -36%

19,90
 euro

Avvolgicavo da 15 mt, 
4 prese Universali con disgiuntore
1223390



Trapano a percussione reversibile, 
potenza 550 W, mandrino autoserrante 
mm 13, impugnatura laterale, velocità 
a vuoto 0-3000 giri/min, numero di percussioni 
0-48000 min., inclusa borsa - 1226000

39,00
 euro

Spaccalegna
motore 2 Hp, 1,5 kW, classe di isolamento B, grado di 
protezione IP54, capacità max 5 tonnellate, adatto per 
tronchi con diametro da mm 300 a mm 250 di lunghezza 
max mm 520, con due ruote - 1225148

199,00
 euro

da € 239,00
sconto -17%

Set 3+1 avvitamento e foratura, 
composto da: punte da muro, legno e metallo, 
16 bit di avviamento da mm 25, 8 bit di avviamento 
da mm 50, portabit magnetico universale - 1225894

19,90
 euro

da € 29,90
sconto -33%

500 W

Trapano a percussione reversibile, 
potenza 710 W, mandrino autoserrante mm 13, 
velocità elettronica variabile, impugnatura 
supplementare, in valigetta + set accessori 
composto da: 9 punte da muro, 40 inserti, 
1 adattatore magnetico - 1225891

69,00
 euro

Sega potatrice a batteria, 
tensione d’uso 18 V, taglio cm 20, 
incluse 2 batterie - 1220383

169,00
 euro

max m 2,92

18 V

2 HP

FORZA TAGLIO

5 TONNELLATE

2 BATTERIE

Trapano/avvitatore a batteria, 
tensione d’uso 14 V, batteria al Litio, percussione, 
2 velocità meccaniche, mandrino autoserrante 
mm 10, ricarica in 3 h, in valigetta - 1225890

99,00
 euro

A PERCUSSIONE

 BATTERIA A LITIO 14 V

Troncatrice STK210 con pianetto, 
potenza 1200 W, numero giri 4500, 
diam. lama/foro mm 210/30, peso 12 Kg - 1225969

99,00
 euro

da € 129,00
sconto -23%

Elettrosega E Promac, 
potenza 2200 W, lunghezza lama cm 40, lubrificazione automatica, freno catena, tendicatena 
rapido. Dotazione: catena aggiuntiva, occhiali e guanti protezione. 3 ANNI DI GARANZIA - 1221027

139,00
 euro

Elettropompa per drenaggio 
acque sporche, potenza 750 W, fusto in 
metallo, portata max 12500 lt/h, altezza 
max 8 mt, profondità max 8 mt, consente 
di svuotare vani allagati, dotata di 
galleggiante per l’attivazione automatica 
e di una maniglia per il trasporto e il 
posizionamento - 1225968

59,00
 euro

da € 74,90
sconto -21%

750 W

Idropulitrice Mirage 20
ad acqua fredda, potenza 2000 W, 
pressione max 135 bar, portata 
max 420 l/h, gruppo pompa assiale, 
testata in alluminio a tre pistoni in 
acciaio ad alta resistenza con valvola 
by-pass incorporata, carrello con 
manico ergonomico, 
porta cavo elettrico, porta tubo, 
automatic Stop System, compreso 
di lancia turbo - 1209471

124,90
 euro

da € 149,90
sconto -17%

2000 W

135 BAR

Aspirapolvere/ 
aspiraliquidi 
Vac 20 X
potenza max 1200 W, 
fusto in acciaio Inox, 
capacità 20 lt, completo di tubi e accessori
1225972

44,90
 euro

da € 54,90
sconto -18%

1200 W1200 W

20 lt

1200 W

DAL 1 OTTOBRE AL 31 DICEMBRE 
ACQUISTANDO LA MOTOSEGA 
MAC 842 AVRAI IN OMAGGIO 
UN COPRIPANTALONE 
ANTITAGLIO PROFESSIONALE.
VEDI IL REGOLAMENTO PRESSO I NOSTRI 
PUNTI VENDITA 

lama cm 40

lam
a cm

 40

+ ACCESSORI DI 

PROTEZIONE

+ SET ACCESSORI
710 W

+BARRA

PORTATA MAX 

200 KG

Paranco elettrico PA 200
potenza 510 W, portata 200 kg, 
fune in acciaio 9 mt 

+ Bandiera per paranco 
da cm 80 - 1225903

99,00
 euro

da € 141,80
sconto -30%

 ELETTRICITA  FERRAMENTA  IDRAULICA  ILLUMINAZIONE  SCAFFALATURE  UTENSILERIA  COLLE E VERNICI 7

Elettroutensili

Giardino
Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.

sconto -17%
da € 239,00
sconto -17%

199,00
 euro

Motosega Mac 842, 
cilindrata 42 cc
potenza 2,4 Hp, lunghezza lama cm 40
velocità catena 19 m/s, freno catena 
inerziale, avviamento facilitato Sping Start, 
sistema antivibrante, Soft Grip nelle 
impugnature, tendicatena rapido senza utensili, 
blocca-catena + Kit motosega composto da: 
olio catena da 1 lt, olio motore 2 tempi da 1 lt, 
bottiglia per la miscela + DVD d’istruzioni - 1221014



Scarpa antinfortunistica alta 
tipo Trekking, tomaia in crosta, puntale e 
lamina in acciaio, colore Grigio misure dal 
39 al 46 - 1225940 - 1225941 - 1225942

24,90
 euro

da € 34,90
sconto -29%

Pantalone in cotone  
con 6 tasconi, colore Blu
taglia dal 44 alla 58
1225932 - 1225926 - 1225931

16,90
 euro

da € 24,90
sconto -32%

Gilet multitasche 
in microfibra con cappuccio 
interno a scomparsa, colore 
Blu, taglia dalla  M alla XXL 
1225953 - 1225954 - 1225955

9,90
 euro

da € 14,90
sconto -34%

Giacca antivento
in taslon interno in pyle, colore Grigio, taglia 
dalla M alla XXL 1225948 - 1225949 - 1225950

24,90
 euro

da € 44,90
sconto -45%

Armadio in resina
2 ante, 4 ripiani regolabili o portascope con 1 
ripiano lungo, chiusura lucchettabile, portata max 
135 Kg, predisposto per fissaggio a parete, cm  
65x45xH.177, colore Grigio 1225074 - 1225073

79,90
 euro

da € 99,90
sconto -20%

Scaffale 
in Kit 
in acciaio zincato 
Leo 4, montaggio 
a bullone, 
5 ripiani, portata 
max a ripiano 70 
Kg, cm 100x40
xH.185 - 1225973

29,90
 euro

da € 37,90
sconto -21%

CON CANOTTO 

DI RINFORZO

Scala Telescopica 
in acciaio 4+4 gradini, altezza a portafoglio 191 cm, altezza 
estesa 376 cm, sistema di sicurezza apertura-chiusura 
semiautomatico, gradini perfettamente piani e paralleli a terra 
in fase di utilizzo, piedini antiscivolo bloccati al montante, 
portata max 100 kg, peso 11,40 Kg - 1209706

44,90
 euro

da € 59,90
sconto -25%

65x45xH.177, colore Grigio 

Trabatello Clip rapido 100
in alluminio, sistema ad innesto 
rapido, pianale in legno sostenuto da 
una struttura in tubolare d’alluminio 
sagomato per un incastro perfetto 
al montante, barra stabilizzatrice, 2 
parapetti e 3 tiranti per garantire la 
massima sicurezza, portata max 120 
Kg, cm 53x149xH.181, altezza max al 
piano H. cm 87 - 1225924

89,90
 euro

da € 119,00
sconto -24%

Duplicazione
chiavi

Duplichiamo qualsiasi tipo 
di chiave in pochi minuti con 
assoluta precisione.

Taglio Legno 
Gratuito

Tagliamo i pannelli di legno 
acquistati da Bricofer in tutte 
le misure che ti occorrono.

Tintometro

Realizziamo il tuo colore
personalizzato che potrai 
scegliere tra mille tinte
diverse.

Tra il dire e il fare.

90
PUNTI

VENDITA IN 
ITALIA

89,90
 euro

Alcatel OT 880 
Miss Sixty, 
Qwerty slide, full touch, 
fotocamera 2 Mpx, 
radio FM, funzione MP3, 
vivavoce, memoria 
espandibile Micro SD, 
suonerie polifoniche, 
bluetooth, funzioni vocali, 
supporto J2ME, colori 
assortiti tra Bianco, 
Nero e Rosa 
1226226

18,90
 euro

Cordless Siemens 
Gigaset AL140, 
Dect/Gap, funzione clip, display 
alfanumerico illuminato, rubrica 
per 40 numeri con nome, fino 
a 4 portatili per base, menù 
intuitivo, funzione sveglia, tasto 
ricerca portatili, installazione 
anche a muro, 10 melodie, 
risposta automatica - 1226241

99,00
 euro

Navigatore satellitare Mio 
Moov Spirit 470 Europa 
display LCD da 4,3” touchscreen, 
antenna integrata e Chip7, sistema 
di ricazione con tecnologia SIRF 
Star III, utilizzo della Mappa Europa 
23 paesi, memoria interna da 2 
Gb, interfaccia USB, auto velox - 
1226244

64,90
 euro

Navigatore satellitare 
Navman F35 Italia
display da 4,3” touchscreen, 
sistema di ricezione con 
tecnologia Instant Fix II, 
risoluzione QVGA, utilizzo 
della Regional Maps
1226243

18,90
 euro

Caricatore 
Multicharger 
Universale 
per cellulari da rete e auto
8 connettori - 1226261

53,90
 euro

Decoder Digitale terrestre Sagem ITD71 
interattivo a scheda, ultra Slim, doppia presa scart 
(TV e Aux compatibili rispettivamente a RGB e S-Video), 
installazione automatica dei canali, doppia alimentazione 
220 V e 12 V, sistema di accesso integrati Conax, Irdeto 
e Nagravision, accesso ai contenuti Pay-Tv/Pay-per-view 
con conferma certificazione DGTVI (bollino Blu) - 1226242

GARANZIA ITALIA

TOUCHSCREEN 4,3”

MAPPE EUROPA

TI RIMBORSIAMO IL DOPPIO DELLA DIFFERENZA! * SE TROVI LO STESSO ARTICOLO AD UN PREZZO INFERIORE 
ENTRO 30 GIORNI DALLA DATA DI ACQUISTO

BRICOFER TI RIMBORSA! Se hai acquistato in eccedenza oppure non sei convinto*
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Pulcinelli BASE

Senigallia (AN) 
Via Abbagnano s.n.c. 
c/o C. Comm.le “Il Molino”
(di fronte uscita A14 
Senigallia) - Tel. 071.79.18.31
lunedì-venerdì: 
9.00-13.00/15.30-20.00 
sabato NO STOP: 
8.30-20.00 
Domenica: 
9.00-13.00/16.00-20.00

Pordenone
Viale Venezia, 83 
Tel. 0434.55.54.13
lunedì-sabato: 
9.00-12.30/14.30-19.30 
Domenica: 
9.00-12.30/15.30-19.30

Portoferraio (LI)
Isola d’Elba - loc.Antiche 
Saline - Tel.0565.91.90.42
Lunedì-sabato: 
8.30-13.00/15.00-19.30 
domenica 28 Novembre: 
8.30-13.00/15.00-19.30 

CAPENA (RM)
Via Tiberina, km 15,400
(ADIACENTE MOBILIFICIO 
PIERMARINI) 
Tel. 06.90.73.602 
Lunedì: 13.00-20.00
martedì-sabato NO STOP 
9.00-20.00
domenica: 
9.30-13.30/15.30-20.00 

Roma Collatina
Via Collatina, 412 
(uscita G.R.A. 15 uffici 
finanziari 
800 mt. dentro G.R.A.) Tel. 
06.22.58.00
lunedì-sabato NO STOP: 
8.30-20.00
domenica NO STOP: 
9.00-20.00 

Guidonia (RM)   
Via E. De Filippo,1 angolo 
Via Roma (adiacente 
Multisala Planet) - Tel. 
0774.37.80.39
lunedì-sabato: 
9.00-13.00/15.30-20.00
domenica: 
9.00-13.00/15.30-19.30

Pomezia (RM)
Via dei Castelli Romani, 22  
(dietro il grattacielo) 
Tel. 06.91.600.71
lunedì-venerdì: 
9.00-14.00/15.30-20.00
sabato NO STOP: 9.00-20.00 
domenica: 
9.30-13.30/15.30-19.30 

Velletri (RM)
Via Appia Sud, 152/154 
Tel. 06.96.19.50.90
lunedì-venerdì: 
9.00-13.00/15.30-20.00
sabato NO STOP: 9.00-20.00 
domenica: 
9.00-13.00/15.30-20.00

Codroipo (UD) 
Viale Venezia, 121 
Tel. 0432.90.64.26 
lunedì-sabato: 
9.00-12.30/15.00-19.30
domenica: 9.00-12.30 

Latina
Via Epitaffio, km 1
Tel. 0773.66.67.66
lunedì: 15.30-20.00
martedì-venerdì: 
9.00-13.00/15.30-20.00
sabato NO STOP: 
9.00-20.00
domenica: 
9.30-13.00-15.30/20.00 

Viterbo
Via Garbini, 81 - angolo Via Villanova 
Tel. 0761.27.00.01
lunedì: 14.30-20.00 
lunedì 29 Novembre: 
9.00-13.00/15.00-20.00
martedì-venerdì: 
9.00-13.00/15.00-20.00 
sabato NO STOP: 9.00-20.00
domenica 28 Novembre: 
9.00-13.00/15.00-20.00 

Trieste
Via Valmaura 16/B (a 300 metri 
da            ) Uscita tang.Servola 
(Via Valmaura/Stadio) - Tel. 040.83.33.503 
lunedì-sabato: 
9.00-13.00/15.00-19.30  
domenica: 
9.30-13.00/15.00-19.30

Sistemazione - AbbigliamentoSistemazione - Abbigliamento

sconto -36%
da € 69,90
sconto -36%

44,90
 euro

Armadio in resina
2 ante, 2 ripiani regolabili, chiusura 
lucchettabile, portata max 80 Kg, 
predisposto per fissaggio a parete, 
cm 65x45xH.91, colore Grigio - 
1225072

Richiedila subito sarà tua, 
completamente gratuita.

Prezzi riservati 
Premium Card.




